



Ministerul Afacerilor Interne
Instituția Prefectului - Județul Bihor

Nesecret
Ex. Nr. ___ din ___
Nr. înreg. 3385/1

- 7. SEP. 2020

TOATE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV-TERRITORIALE DIN JUDEȚUL BIHOR

Subiect: lansarea unui nou apel de proiecte pentru acordarea de ajutoare de stat și ajutoare de minimis în scopul dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii

STIMATĂ DOAMNĂ, STIMATE DOMNULE PRIMAR,

Vă informăm că Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020 din cadrul Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației (MLPDA) a lansat un nou apel de proiecte pentru acordarea de ajutoare de stat și ajutoare de minimis în scopul dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii. Cu această ocazie, a fost publicat, pe site-ul www.inforegio.ro, și Ghidul solicitantului pentru acest apel mult așteptat de mediul privat.

Apelul se adresează întreprinderilor mici și mijlocii din mediul urban sau întreprinderilor mijlocii din mediul rural (nu sunt eligibile microîntreprinderile), valoarea finanțării acordate este între 1,5 și 6 milioane de euro, iar investițiile eligibile în cadrul acestui apel sunt finanțabile prin ajutor de stat regional pentru:

- construirea, modernizarea, extinderea spațiului de producție/prestare servicii;
- dotarea cu active corporale și necorporale.

Lucrările de modernizare pot fi considerate eligibile doar în măsura în care sunt aferente unei investiții inițiale. Sunt aplicabile prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014 al Comisiei din 17 iunie 2014, de declarare a anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața internă în aplicarea articolelor 107 și 108 din tratat. Apelul este competitiv, finanțarea acordându-se în funcție de punctajul obținut (sunt evaluate toate proiectele depuse și se contractează proiectele care au obținut punctajul cel mai mare).

Perioada de pregătire a proiectelor este de două luni, iar perioada de depunere este de o lună. Având în vedere că nu a fost încă publicată prelungirea aplicabilității HG 517/2014 privind intensitatea maximă a ajutorului de stat regional în perioada 2014-2020 pentru investiții inițiale, valoarea apelului lansat este de doar 150 de milioane de euro (corespunzător anului 2020).

Prin lansarea acestui apel, MLPDA a îndeplinit una dintre măsurile prevăzute în Planul Național de Relansare Economică, respectiv publicarea în Monitorul Oficial nr. 784 a Ordinului ministrului lucrărilor publice, dezvoltării și administrației nr. 3685, semnat pe 25 august 2020, pentru aprobarea măsurii de sprijin constând în acordarea de ajutoare de stat și ajutoare de minimis în scopul dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii în cadrul POR 2014-2020.

Cu stimă,

PREFECT,

Dumitru TIPLEA

ȘEF SERVICIU,

Adrian VENIG

Întocmit.

Daniela CĂLINESCU

Consilier pentru afaceri europene